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ΘΕΜΑ:Έγκριση οριστικής  μελέτης (αρχιτεκτονικών, στατικών και Η-Μ) του έργου: 
«Κατασκευή Θεάτρου στον χώρο του ΟΥΗΛ». 

 
 
 
Στην Λάρισα σήμερα την 15η Δεκεμβρίου του έτους 2005 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και 

ώρα 17.30 και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα 
από την 21933/9-12-2005 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε σύμφωνα με 
τους ορισμούς των άρθρων 84 & 119 του Π.Δ 410/95. 

'Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Κων/νος Γιαννούλας, ως Πρόεδρος, 2), Ζωή 
Ακριβούλη, 3) Γεώργιος Βαγενάς, 4) Δημήτριος Γεωργάκης, 5) Ελένη Γκολφινοπούλου-
Καρακίτσιου, 6) Βασίλειος Δημητρίου, 7) Αικατερίνη Ζιαζιά-Σουφλιά, 8) Κων/νος Κακαδιάρης, 9) 
Κων/νος Καλαμπαλίκης, 10) Βάϊος Καραϊσκος, 11) Κων/νος Καραμπάτσας 12) Χριστόδουλος 
Καφφές, 13) Ροδόπη Κουρσούμη, 14) Γεώργιος Κρομμύδας, 15) Βάϊος Κυριτσάκας, 16) Γεώργιος 
Λαμπρούλης, 17) Ιωάννης Λάτσιος, 18) Μέγας Κων/νος, 19) Αθανάσιος Μητσιός, 20) Χρήστος 
Μίχος, 21) Μάρκος Μπανιός, 22) Σπυρίδων Μπαρμπούτης, 23) Κων/νος Νότας, 24) Ιωάννης 
Οικονόμου, 25) Χρίστος Οικονόμου, 26) Άγις Παπαστεργίου, 27) Καλλιόπη Παπαστεργίου, 28) 
Σαμαρίνας Κων/νος, 29) Παναγιώτης Σάπκας, 30) Μάνθος Τζιαστούδης, 31) Μιχαήλ Τσακίρης, 
32) Ιωάννης Τσιτσιανούδης, 33) Ιωάννης Φλώρος. 

και δεν προσήλθαν οι κ.κ 1) Κατσίγρα Ειρήνη, 2) Γρηγόριος Κουτσομάρκος, 3) Μουκίου 
Αργυρώ και 4) Αστέριος Τσεκούρας. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

37 παρευρίσκονταν οι 33, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 95 παράγραφος 2 
τoυ Π.Δ 410/95 " περί κύρωσης του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικος", δηλαδή τον αμέσως 
μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στην 
συζήτηση των θεμάτων, παρόντος του Δημάρχου κ. Κωνσταντίνου Τζανακούλη. 



Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων μετά από συζήτηση σχετικά με την 
Έγκριση οριστικής μελέτης (αρχιτεκτονικών, στατικών και Η-Μ) του έργου «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΘΕΑΤΡΟΥ στο ΧΩΡΟ  ΤΟΥ ΟΥΗΛ» και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το Ν. 1418/84   
Το Π.Δ. 609/85 
Τον Ν. 2229/93 
Το Π.Δ. 171/87 

2. Την εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών (Τμήμα Νέων Έργων), η οποία έχει ως 
εξής: 
Η εταιρία Parking ΟΥΗΛ» προσέφερε ως δωρεά τη μελέτη του θεάτρου σε επίπεδο 

οριστικής μελέτης (αρχιτεκτονικών, στατικών και Η-Μ), η οποία έγινε αποδεκτή με την υπ’ 
αριθμ. 1290/5 απόφαση της Δημαρχιακής Επιτροπής). 

Η μελέτη εκπονήθηκε από διακεκριμένα μελετητικά γραφεία με μεγάλη εμπειρία σε 
παρόμοιες μελέτες. Η αρχιτεκτονική μελέτη από το γραφείο του αρχιτέκτονα κ. 
Σκρουμπέλου, η στατική μελέτη από ομάδα καθηγητή ρου ΕΜΠ κ. Σπ. Τσουκαντά και η 
ηλεκτρομηχανολογική μελέτη από την εταιρία ΗΛΜΕ Ε.Ε. Η μελετητική ομάδα 
συνεργάσθηκε για τη διαμόρφωση του θεάτρου με τον συμπολίτη μας σκηνοθέτη ηθοποιό 
Κώστα Τσιάνο. 

Κατά τη διάρκεια εκπόνησης της μελέτης υπήρξε συνεχής συνεργασία με την 
Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών και η μελέτη συμπληρώθηκε και  βελτιώθηκε με όλες τις 
υποδείξεις και παρατηρήσεις της Υπηρεσίας. 

Η μελέτη πληροί τους όρους της ισχύουσας νομοθεσίας και του Γ.Ο.Κ. καθώς και όλες 
τις προδιαγραφές και τις απαιτήσεις για τη λειτουργία ενός σύγχρονου θεάτρου. 

Η αμοιβή της μελέτης με βάση το νόμο 316/2005 για τις δημόσιες μελέτες ανέρχεται 
στις 500.000 € περίπου. 

Με βάση τα παραπάνω εισηγούμαστε να εγκριθεί η οριστική μελέτη του θεάτρου, 
ώστε να υπάρχει η δυνατότητα να προχωρήσει η διαδικασία έκδοσης οικοδομικής άδειας 
και η σύνταξη πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την ανάθεση της μελέτης 
εφαρμογής και των τευχών δημοπράτησης, η χρηματοδότηση των οποίων έχει ενταχθεί στο 
πρόγραμμα «ΘΗΣΕΑΣ».  
3. Τις τοποθετήσεις, προτάσεις διαφωνίες των Δημοτικών Συμβούλων κ. Χρ. Καφφέ,  

Ροδ. Κουρσούμη,  Δημ. Γεωργάκη, Ζωής Ακριβούλη και Ελ. Γκολφινοπούλου –   
Καρακίτσιου.  

4. Την γενομένη ψηφοφορία κατά την οποία ο κ. Πρόεδρος και  είκοσι εννέα (29) 
Δημοτικοί Σύμβουλοι ψήφισαν ΥΠΕΡ, οι κ.κ. Χρ. Καφφές και Ροδ. Κουρσούμη ΚΑΤΑ 
ενώ η δημοτική σύμβουλος Ζωή Ακριβούλη ψήφισε ΛΕΥΚΟ. 

   
   

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΕΙΑ 
 

Εγκρίνει την οριστική μελέτη (αρχιτεκτονικών στατικών και Η-Μ) του έργου: 
«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΘΕΑΤΡΟΥ ΣΤΟΝ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΟΥΗΛ».  

…………………………………………………………………………………………………….. 
Στον κ. Δήμαρχο αναθέτει την κατά νόμο τοιχοκόλληση του παρόντος πρακτικού και 

υποβολή αποσπασμάτων εις την Περιφέρεια Θεσσαλίας Τμήμα Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α΄ βαθμού 
και την εκτέλεση των διαλαμβανομένων στην παρούσα απόφαση. 
 Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

AIKATEΡINH ΖΙΑΖΙΑ-ΣΟΥΦΛΙΑ 
 
 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΑΝΝΟΥΛAΣ 
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